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MODÈLE 14

CLAUSE ENVIRONNEMENTALE

Terrain décontaminé suivi d’une étude de caractérisation
L’acheteur reconnaît que l’immeuble présentement vendu a fait l’objet d’une décontamination aux frais du vendeur. Aucune contamination n’affecte l’immeuble selon le rapport préparé par (nom de la firme et date), lequel est joint à l’original du présent acte après avoir été reconnu véritable et signé pour identification par le vendeur faire les ajustements en fonction de la dénomination utilisée dans l’acte en présence du notaire délégué et par l’acheteur faire les ajustements en fonction de la dénomination utilisée dans l’acte en présence du notaire instrumentant. L’acheteur dégage de ce fait le vendeur de toute responsabilité à cet égard et renonce à tout recours advenant la présence potentielle de tout contaminant, polluant, substance toxique, matière ou déchet dangereux sur, dans ou sous l’immeuble.

Terrain contaminé avec une étude de caractérisation
L’acheteur déclare avoir obtenu copie et avoir pris connaissance de l’étude de caractérisation environnementale dénonçant l’état de contamination de l’immeuble préparée par (nom de la firme et date), dont une copie est annexée à l’original du présent acte après avoir été reconnue véritable et signée pour identification par le vendeur faire les ajustements en fonction de la dénomination utilisée dans l’acte en présence du notaire délégué et par l’acheteur faire les ajustements en fonction de la dénomination utilisée dans l’acte en présence du notaire instrumentant. L’acheteur en accepte les conclusions, déclare en avoir compris les conséquences et assume toute responsabilité environnementale à l’égard de l’immeuble, y compris, mais sans limitation, toute responsabilité pour le nettoyage de contaminant, polluant, substance toxique, matière ou déchet dangereux sur, dans ou sous l’immeuble.

L’acheteur s’engage à tenir le vendeur indemne de toute réclamation, toute demande, toute perte, tout dommage et toute dépense que le vendeur pourrait encourir et découlant de toute responsabilité environnementale relativement à l’immeuble. De plus, l’acheteur reconnaît que le prix de vente de l’immeuble tient compte du fait de la présence de contamination.
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